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Do: Radcy Prawnego/Adwokata | DW: Działu Prawnego 

Szanowni Państwo, 

w imieniu organizatora - redakcji kwartalnika „Radca Prawny w Administracji” - zapraszam na: 

DZIEŃ PRAWA PRACY  
DLA RADCÓW PRAWNYCH I ADWOKATÓW 

14 kwietnia 2026 roku (wtorek) 

DO WYBORU: WARSZAWA, ARCHE HOTEL PUŁAWSKA RESIDENCE LUB UDZIAŁ ONLINE 

Zmiany prawa pracy w ostatnich latach istotnie wpływają na codzienne funkcjonowanie administracji publicznej 
i odpowiedzialność pracodawców. Konferencja koncentruje się na praktycznych skutkach nowelizacji, 
które bezpośrednio przekładają się na decyzje kadrowe i ryzyka prawne. 

Omawiane będą nowe zasady ustalania stażu pracy. Istotną część programu stanowią zagadnienia czasu pracy, 
pracy zdalnej oraz szczególne regulacje dotyczące kadry kierowniczej. Uwaga zostanie poświęcona także 
uprawnieniom rodzicielskim w 2026 r. oraz wdrażaniu dyrektywy o równości i przejrzystości wynagrodzeń. Całość 
uzupełniają kwestie odpowiedzialności pracodawcy publicznego, kontroli PIP i przeciwdziałania mobbingowi. 

Konferencja skierowana jest do radców prawnych i adwokatów doradzających w procesach kadrowych 
w JSFP. Spotkanie umożliwi analizę praktycznych konsekwencji zmian i wskazanie kierunków interpretacyjnych, 
które warto uwzględniać w codziennej pracy prawników. Poruszone zostaną także zagadnienia szczególnie istotne 
w nadchodzących latach. 

W harmonogramie m.in.: 

• Staż pracy po nowelizacji - okresy zaliczalne, ustalanie stażu, 
dokumentowanie, zaświadczenia, uprawnienia pracownicze 

• Czas pracy w administracji publicznej po nowelizacji Kodeksu 
pracy 

• Pracownicze uprawnienia rodzicielskie  

• Praktyczne problemy pracy zdalnej 

• Obowiązki pracodawców w związku z wdrożeniem dyrektywy 
2023/970 o równości i przejrzystości wynagrodzeń 

• Odpowiedzialność pracodawcy publicznego po zmianach 
prawa pracy 

Termin i miejsce: 

Konferencja odbędzie się 14 kwietnia 2026 roku (wtorek) w Warszawie w Arche Hotel Puławska Residence 
przy ul. Puławskiej 361. 

W wydarzeniu będzie można wziąć udział również w formule online - wszystko, czego potrzeba, to komputer 
lub smartfon z przeglądarką. 

Zgłoszenie udziału: 

Warunkiem uczestnictwa jest dokonanie wpłaty na konto organizatora oraz przesłanie formularza zgłoszenia 
na adres e-mail: prawopracy@rpwa.pl lub wypełnienie formularza online na stronie www: prawopracy.rpwa.pl 

W przypadku pytań pozostajemy do Państwa dyspozycji pod numerem telefonu: 71 798 48 40. 

Z poważaniem 

 

Eliza Grabowska-Szweicer 
redaktor naczelna „Radca Prawny w Administracji” 

Zgłoś się w niższej cenie  

do 24 marca! 

Wśród prelegentów m.in.: 



 

 

HARMONOGRAM KONFERENCJI 

DZIEŃ PRAWA PRACY  
DLA RADCÓW PRAWNYCH I ADWOKATÓW 

14 kwietnia 2026 roku (wtorek) 

DO WYBORU: WARSZAWA, ARCHE HOTEL PUŁAWSKA RESIDENCE LUB UDZIAŁ ONLINE 

 

Rejestracja uczestników [8.30 - 9.00] 

I. Otwarcie konferencji 

II. Staż pracy po nowelizacji - okresy 
zaliczalne, ustalanie stażu, 
dokumentowanie, zaświadczenia, 
uprawnienia pracownicze: 

• zasady wyliczania okresów poprzedniego 
zatrudnienia; 

• okresy wypowiedzenia umowy zawartej 
na czas określony lub nieokreślony; 

• dodatki stażowe i nagrody jubileuszowe 
w administracji; 

• komentarz do ustawy o pracownikach 
urzędów państwowych. 

III. Czas pracy w administracji publicznej 
po nowelizacji Kodeksu pracy: 

• informacja o warunkach zatrudnienia; 

• wymiar czasu pracy; 

• praca w godzinach nadliczbowych w JST; 

• czas pracy kadry kierowniczej w urzędach; 

• dyżury i praca w godzinach 
nadzwyczajnych. 

Przerwa [10.40 - 10.55] 

IV. Pracownicze uprawnienia rodzicielskie 
w 2026 roku: 

• nowy urlop dla rodziców wcześniaków; 

• urlop opiekuńczy; 

• ochrona przed rozwiązaniem umowy;  

• urlop rodzicielski; 

• elastyczna organizacja pracy dla rodziców 
dzieci do 8 roku życia; 

• urlop z powodu siły wyższej. 

V. Praktyczne problemy pracy zdalnej: 

• regulamin pracy zdalnej w JST; 

• praca zdalna okazjonalna; 

• kontrola pracownika zdalnego; 

• ochrona danych i informacji niejawnych. 

Przerwa [12.25 - 12.55] 

VI. Obowiązki pracodawców w związku 
z wdrożeniem dyrektywy 2023/970 
o równości i przejrzystości wynagrodzeń - 
luka płacowa, jawność wynagrodzeń: 

• dane osobowe kandydata; 

• zasady równego traktowania pracowników 
w zatrudnieniu i zakaz dyskryminacji; 

• ogłoszenia o pracę w administracji 
publicznej. 

VII. Odpowiedzialność pracodawcy publicznego 
po zmianach prawa pracy: 

• zaznajomienie z zakresem obowiązków, 
sposobem wykonywania pracy 
i podstawowymi uprawnieniami; 

• mobbing w miejscu pracy; 

• wykroczenia przeciwko prawom 
pracownika; 

• kontrole Państwowej Inspekcji Pracy 
w JST. 

Podsumowanie i zakończenie konferencji [14.30]
 



 

Podmiot zarządzający: PRESSCOM Sp. z o.o., ul. Krakowska 29, 50-424 Wrocław, NIP: 897-168-80-84, REGON: 932945064, 
KRS: 0000173413, Kapitał zakładowy: 50 000 zł, Nr ewidencyjny w rejestrze instytucji szkoleniowych: 2.02/00015/2005 

KARTA ZGŁOSZENIA NA KONFERENCJĘ DZIEŃ PRAWA PRACY  
DLA RADCÓW PRAWNYCH I ADWOKATÓW 

14 kwietnia 2026 roku (wtorek) 

Wybieram:  KONFERENCJĘ STACJONARNĄ W WARSZAWIE  KONFERENCJĘ ONLINE 

Koszt uczestnictwa 1 os. przy zgłoszeniach nadesłanych  
do 24.03.2026 r. wynosi 790 zł, następnie - 890 zł i obejmuje: udział 

w wykładach, wydrukowane materiały konferencyjne, poczęstunek oraz 
imienny certyfikat uczestnictwa. Liczba miejsc ograniczona. 

Koszt uczestnictwa 1 os. przy zgłoszeniach 
nadesłanych do 24.03.2026 r. wynosi 690 zł, 
później - 790 zł i obejmuje: udział w wykładach 
online, cyfrowe materiały konferencyjne oraz 
wydrukowany certyfikat przesyłany pocztą. 

1. 
Imię i nazwisko Stanowisko 

Telefon E-mail (na który wyślemy potwierdzenie udziału lub unikatowy kod dostępu do platformy) Kwota 

2. 
Imię i nazwisko Stanowisko 

Telefon E-mail (na który wyślemy potwierdzenie udziału lub unikatowy kod dostępu do platformy) Kwota 

Zgłoszenia: faks: 71 798 48 48 | e-mail: prawopracy@rpwa.pl | online: prawopracy.rpwa.pl 

Do podanych cen nie doliczamy podatku VAT w przypadku podpisania niniejszego oświadczenia, tzn. kiedy 
uczestnictwo w szkoleniu jest finansowane w co najmniej 70% ze środków publicznych. W przeciwnym razie do powyższych 
cen zostanie doliczony podatek VAT w wysokości 23%. 

❑ Oświadczam, iż środki wydatkowane na ww. szkolenie pochodzą w co 
najmniej 70% ze środków publicznych w rozumieniu ustawy o finansach 
publicznych. Niniejsze oświadczenie ma na celu możliwość zastosowania stawki 
zwolnionej z VAT zgodnie z art. 43 ust. 1 pkt 29 lit. c ustawy o podatku od 
towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. z późn. zmianami. 

____________________________________ 
Data, pieczątka, podpis 

 

DANE DO 
FAKTURY: 

Płatności prosimy realizować: PRESSCOM Sp. z o.o., ul. Krakowska 29, 50-424 Wrocław 
Santander Bank Polska: 96 1090 1522 0000 0001 0162 2418 z tytułem płatności: DPPRPA-260414 

DANE 
ODBIORCY: 

Nazwa 

Ulica NIP 

Kod Miejscowość Telefon 

E-mail do otrzymania faktur E-mail do księgowości 

DANE 
NABYWCY: 

Nazwa NIP 

Przesłanie karty zgłoszenia stanowi prawnie wiążące zobowiązanie do uczestnictwa w Konferencji na warunkach w niej określonych. Rezygnacji z udziału 
w Konferencji można dokonać wyłącznie w formie pisemnej (e-mail, faks, poczta), najpóźniej na 7 dni roboczych przed Konferencją. W przypadku otrzymania 
rezygnacji przez organizatora później niż na 7 dni roboczych przed dniem rozpoczęcia Konferencji lub niezalogowania się uczestnika do platformy i tym samym 
niewzięcia udziału w Konferencji, zgłaszający zostanie obciążony pełnymi kosztami uczestnictwa, wynikającymi z przesłanej karty zgłoszenia, na podstawie 
wystawionej faktury VAT. Niedokonanie wpłaty nie jest jednoznaczne z rezygnacją z udziału w Konferencji.                                               (DPPdRPiA_2026_01_f_01) 

Przesłanie zgłoszenia i podanie danych osobowych jest dobrowolne. Niepodanie wymaganych 
danych uniemożliwi realizację umowy/zamówienia. Informujemy, że Państwa dane osobowe 
będą przetwarzane w celach marketingu produktów i usług własnych Presscom Sp. z o.o. 
Administratorem danych osobowych będzie Presscom Sp. z o.o. z siedzibą we Wrocławiu, 
numer KRS 0000173413. Dane osobowe nie będą przekazywane podmiotom trzecim 
bez prawidłowej podstawy prawnej. W szczególności mają Państwo prawo do sprzeciwu wobec 
przetwarzania w celach marketingowych, a także żądania od Presscom Sp. z o.o. dostępu do 
swoich danych osobowych oraz ich sprostowania lub usunięcia. W sprawach z zakresu ochrony 
danych osobowych możliwy jest kontakt z do@presscom.pl. Pełna treść klauzuli informacyjnej 
dostępna jest na stronie internetowej: https://presscom.pl/do. 

__________________________________________ 

Data, pieczątka, podpis 
 


